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ΨΗΦΙΣΜΑ  

για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού  

 ΜΑΜΝΤΟΥΧ - ΜΑΝΩΛΗ ΑΛ ΕΑΝΤ, ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ  
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, με θλίψη πληροφορήθηκε την απώλεια του ιατρού με 
ειδικότητα Χειρουργικής, Μαμντούχ - Μανώλη Αλ Εάντ, ο οποίος άφησε την τελευταία του πνοή σε ηλικία 72 ετών. 

Γεννήθηκε το 1953 στο Σάματζ της Συρίας και ήταν μέλος της Ελληνικής Ορθόδοξης κοινότητας της χώρας. Σπούδασε 
Μαθηματικά στο Πανεπιστήμιο της Δαμασκού. Το 1975 ήρθε στην Ελλάδα με υποτροφία για να σπουδάσει Ιατρική στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, από όπου αποφοίτησε το 1985. Το 1990 απέκτησε την ιατρική ειδικότητα στη Γενική 
Χειρουργική. 

Για πολλά έτη, προσέφερε τις υπηρεσίες του ως Χειρουργός στο ΙΚΑ Αλεξανδρούπολης, ενώ παράλληλα διατηρούσε 
ιατρείο στην πόλη της Αλεξανδρούπολης και προγενέστερα στην Ορεστιάδα. 

Υπήρξε μέλος της ποδοσφαιρικής ομάδας του Ιπποκράτη, συμμετέχοντας ως παίκτης, ενώ στον Ολυμπιακό 
Αλεξανδρούπολης υπηρέτησε ως στέλεχος της διοίκησης.  

Το 1998 βραβεύθηκε από τον Δήμο Ν. Ορεστιάδας για την προσφορά του στην κοινότητα.  
Ήταν παντρεμένος με την καρδιολόγο Αικατερίνη Μπουραντά και μαζί απέκτησαν έναν γιό, τον Θεοφάνη. 
Απολάμβανε τη βαθιά εκτίμηση και αγάπη των συναδέλφων του, των ασθενών του και όλων όσοι τον γνώριζαν, 

ασκώντας υποδειγματικά το ιατρικό λειτούργημα με συνέπεια και αφοσίωση. 
Η εξόδιος ακολουθία θα τελεσθεί αύριο, Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου  2025, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην 

Αλεξανδρούπολη, ώρα 16:00. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή και βαθιά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια και στους οικείους  του. 

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,  

το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη και συμπαράσταση  στην 
οικογένεια  και τους οικείους του. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι. 

Με τιμή 

για το ΔΣ του ΙΣΕ 
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